
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL GIORNO    

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL 22 OTTOBRE 2020 
 

Argomento n.   82°/2020 
 

Interpellanza al Sindaco iscritta all'ordine del giorno con il n. 5   
 
Oggetto:  “Sicurezza presso linee AMT” 
 
Prot. N.  304589 

 
Proponente: Gruppi consiliari “A Sinistra”, “Partito Democratico”, “Lista Crivello” 
 

 (omessa discussione) 

 
Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al 
Presidente del Municipio CLAUDIO CHIAROTTI, i Consiglieri: 

 
1 ACCORNERO ANNA Movimento 5 Stelle 11 FERRANDO ROBERTO Partito Democratico 

2 BOZZO LUCA Lega Salvini Premier 12 FRULIO MATTEO Partito Democratico 

3 BROCATO SILVIA Partito Democratico 13 GABUTTI FABIO Movimento 5 Stelle 

4 BRUZZONE FILIPPO A Sinistra 14 MORLE' MARIA ROSA Lista Crivello Sindaco 

5 BRUZZONE LUNA Partito Democratico 15 MUSSO FULVIA Gruppo Misto 

6 BRUZZONE RITA Partito Democratico 16 PARODI CHIARA Partito Democratico 

7 CANEPA GEROLAMO Lega Salvini Premier 17 QUARTINO FABIO Gruppo Misto 

8 CORRONCA MICHELA Vince GE Bucci Sindaco 18 ROCCA MASSIMILIANO Lega Salvini Premier 

9 CURRO' MASSIMO Movimento 5 Stelle 19 SACCO GIOVANNI BATTISTA Lista Crivello Sindaco 

10 DRAGO PAOLO Movimento 5 Stelle 20 TRUFFELLI UGO Partito Democratico 

 

 in numero di     21 ; 
 
ESITO DELLA VOTAZIONE:  
Voti favorevoli: 16 
Voti Contrari:    // 

Astenuti:             5  (BOZZO LUCA, CANEPA GEROLAMO, CORRONCA MICHELA, MUSSO FULVIA, ROCCA  

MASSIMILIANO) 

 
          INTERPELLANZA APPROVATA A MAGGIORANZA 

 
  Il Segretario     Il Presidente 
       (Daniela Somaglia)              (Claudio Chiarotti) 
 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

premesso 
 

� Che in vista dell’autunno, e con il perdurare della situazione pandemica da 

Covid-19, la sicurezza sui mezzi di trasporto AMT sarà un elemento cruciale 

per la salute della comunità; 

� Che già in data 15/06/2020 il Consiglio di Municipio approvava l’Interpellanza 

al Sindaco n. 50/2020 in merito alla gestione della sicurezza sui mezzi AMT 

 
considerato 

 

� Che negli orari di punta, su molte linee, sia a lunga percorrenza, sia collinari, si 

sono registrate situazioni in cui non era possibile il mantenimento della 

distanza di almeno un metro da un individuo e l’altro;  

� Che non sono mai stati coinvolti i Municipi in un tavolo di lavoro per 

affrontare le molte criticità espresse dalla cittadinanza in questi mesi di difficile 

convivenza con il COVID-19;   

� Che benché sia scaduto il termine dei 30 giorni per la risposta scritta 

all’interpellanza citata in premessa, non è giunta alcuna risposta;  

� Che la mancata risposta non è solo uno sgarbo di natura Istituzionale tra 

Organi democraticamente eletti, ma è anche e soprattutto una grave mancanza 

nei confronti della cittadinanza genovese;  

 

visto 
 

� Che il Sindaco è responsabile della salute delle cittadine e dei cittadini 

genovesi;  

 

INTERPELLA IL SINDACO 

PER SAPERE 

Quali azioni siano state poste in risposta ai temi sollevati con l’interpellanza 
al Sindaco del 15/06/2020 n.50/2020;  

 
I motivi per cui, vista la delicatezza dei temi fin qui sollevati da un Organo 
elettivo quale il Municipio, non siano giunte fino ad oggi risposte chiare, 
precise e concordati circa la criticità espresse; 

 

 

 

        


